

В день защиты
детей начинается
лето,
Пусть теплом и
добром будет
детство согрето
Будет много в
нем красок и
живут чудеса,
И сияют от
счастья наших
деток глаза!



Детство навсегда останется
самой счастливой и
беззаботной порой для
многих из нас.

Радостно, тепло и звонко
прошел главный
Международный праздник
детства - День защиты
детей.



Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Они порадовали детей веселыми играми, танцами, конкурсами и конечно – подарками.



**Сказочные персонажи –
Акварельки, под веселые
детские песни, встречали
детей утром с добрыми
пожеланиями,
возможностью загадать
желание, которое
обязательно исполнится в
этот праздничный день.**



Все дети детского сада приняли участие в утренней зарядке, которую провели Акварельки. К ним присоединились родители и педагоги. Под задорную музыку выполнен комплекс оздоровительных упражнений



**Праздник День
защиты детей
продолжился на
прогулочных
площадках каждой
группы**



Пусть наши дети бед не
знают,
Пусть им опасность не
грозит.
Пусть детство им улыбки
дарит
И будет целый мир открыт!
В. Скворцова.



